
ПРОТОКОЛ 5
засідання Міжвідомчої комісії з розгляду звернень та підготовки пропозицій 

щодо розподілу та/або передачі коштів Фонду відновлення зруйнованого 
майна та інфраструктури за об’єктами, що підлягають відновленню

«1» червня 2023 року о 15:00 (онлайн) м. Київ

Присутні:

КУБРАКОВ
Олександр
Миколайович

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України -  
Міністр розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, Голова Міжвідомчої 
комісії

ФЕДОРОВ Віце-прем’єр-міністр України з інновацій,
Михайло Альбертович розвитку освіти, науки та технологій -  Міністр

цифрової трансформації України, Сиівголова 
Міжвідомчої Комісії

Члени Міжвідомчої комісії:

АЗАРХІНА
Олександра
Костянтинівна

Заступник Міністра розвитку громад, територій 
та інфраструктури України

ВОЙТОВСЬКА 
Катерина Сергіївна

КАСІЯНИК 
Анатолій Васильович

Начальник відділу відновлення територій та 
створення безперешкодного життєвого
середовища Департаменту планування
територій та архітектури Міністерства розвитку 
громад, територій та інфраструктури України, 
Секретар Міжвідомчої комісії

Директор фінансового департаменту 
Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України

КОЗЛОВСЬКА Заступник Міністра розвитку громад, територій
Наталія Вікторівна та інфраструктури України

МАЦИК 
Юрій Йосипович

Директор департаменту фіксованого ШСД 
Міністерства цифдової трансформації України
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СТЕЦЕНКО 
Тарас Олександрович

ХАЛЄЄВА 
Анастасія Петрівна

Заступник Директора департаменту -  начальник 
відділу державної політики у сфері електронних 
комунікацій департаменту мобільного ШСД 
Міністерства цифрової трансформації України

Директор директорату розвитку дифровізації 
Міністерства цифрової трансформації України

ШКУРАКОВ 
Василь Олександрович

Запрошені:

КРАВЧЕНКО 
Руслан Андрійович

БОЙКО
Микола Миколайович 

КУПІНА Олена 

ФУКСМАН Даніїл 

ПОПОВКША Інна 

БОНДАРЕНКО Євген

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово
2. Внесення змін до складу Міжвідомчої комісії
3. Обрання Головуючого Міжвідомчої комісії
4. Обрання Секретаря Міжвідомчої комісії
5. Внесення змін (доповнень) до Регламенту робсти Міжвідомчої комісії з 

розгляду звернень та підготовки пропозицій щодо розподілу та/або передачі 
коштів Фонду відновлення зруйнованого майна та інфраструктури за 
об’єктами, що підлягають відновленню.

6. Заміна у переліку об’єктів, що підлягають відновленню у 2023 році за рахунок 
коштів з рахунка “Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури”, 
об’єкта за адресою: с. Бузова, вул. Центральна, 17 Е, на об’єкт за адресою: 
с. Мила, вул. Спортивна, 20.

Перший заступник Міністра розвитку громад, 
територій та інфраструктури України

Голова Київської обласної військової 
адміністрації

Заступник голови Київської обласної військової 
адміністрації

ГО «Інститут законодавчих ідей»

ГО «Інститут законодавчих ідей»

ГО «Інститут законодавчих ідей»

ГО «Інститут законодавчих ідей»
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7. Уточнення обсягів коштів, розподілених розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 10.01.2023 р. № 20-р з рахунка «Фонд відновлення зруйнованого 
майна та інфраструктури» для відновлення у 2023 році пошкоджених 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області, за результатами 
експертизи проектної документації.

8. Передача Київській обласній військовій адміністрації коштів з рахунка «Фонд 
відновлення зруйнованого майна та інфраструктури» для відновлення у 
2023 році пошкоджених багатоквартирних житлових будинків у Київській 
області.

Розгляд питань порядку денного:

Питання 1
Федоров М.А. щодо важливості розгляду питання збору коштіз донорів та їх 
виділення на зруйновані об’єкти та інфраструктуру.
Кубраков О.М. щодо практичних результатів роботи Міжвідомчої комісії та 
реалізації проектів за рахунок Фонду відновлення зруйнованого майна та 
інфраструктури.

Питання 2
Доповідач: Козловська Н.В. запропонувала внести зміни де складу 

Міжвідомчої комісії з розгляду звернень та підготовки пропозиції щодо розподілу 
та/або передачі коштів Фонду відновлення зруйнованого майна та інфраструктури 
за об’єктами, що підлягають відновленню, в частині зміни посади Касіяника 
Анатолія Васильовича -  з директора фінансового департаменту Міністерства 
розвитку громад та територій України на директора фінансового департаменту 
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, включити - 
Войтовську Катерину Сергіївну - начальника відділу відновлення територій та 
створення безперешкодного життєвого середовища департаменту планування 
територій та архітектури Міністерства розвитку громад, територій та 
інфраструктури України, виключити - Печончика Тараса Іларіоновича -  
заступника директора департаменту -  начальника відділу інвестиційних проектів 
департаменту європейської інвестиційної політики Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України та Клімову Оксану Василівну - головного 
спеціаліста головного управління архітектурно -  будівельногс контролю : нагляду 
директорату просторового планування територій та архітектури Міністерства 
розвитку громад та територій України.

ВИРІШИЛИ:
Внести зміни до складу Міжвідомчої комісії.

За результатами голосування: «за» -  10; «проти» -  0; «утримались» -  0.
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Питання З
Доповідач: Козловська Н.В. запропонувала обрати Головуючого

Міжвідомчої комісії, Співголову Міжвідомчої комісії, Віце-прем’єр-міністра з 
відновлення України -  Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури 
України Кубракова О. М.

ВИРІШИЛИ:
Обрати Головуючим Міжвідомчої комісії Кубракова О.М 

За результатами голосування: «за» -  9; «проти» -  0; «утримались» - 1 
Кубраков О.М.

Питання 4
Доповідач: Козловська Н.В. запропонувала кандидатуру Войтовської К.С - 

начальника відділу відновлення територій та створення безперешксдного 
життєвого середовища департаменту планування територій та архітектури 
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України для обрання 
Секретарем Міжвідомчої комісії.

ВИРІШИЛИ:
Обрати Секретарем Міжвідомчої комісії Войтовську К.С.

За результатами голосування: «за» -  9; «проти» -  0; «утримались»  1 
Войтовська К.С.

Питання 5
Доповідач: Козловська Н.В. щодо внесення змін (доповнень) до 

Регламенту роботи Міжвідомчої комісії з розгляду звернень та підготовки 
пропозицій щодо розподілу та/або передачі коштів Фонду відновлення 
зруйнованого майна та інфраструктури за об’єктами, що підлягають відновленню.

ВИРІШИЛИ:
Схвалити внесення змін (доповнень) до Регламенту роботи Міжвідомчої 

комісії.
За результатами голосування: «за» -10 ; «проти» -  0; «утримались» -0. 

Питання 6.
Доповідач: Кравченко Р.А. надав пропозиції щодо заміни у переліку 

об’єктів, що підлягають відновленню у 2023 році за рахунок коштів з рахунка 
«Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури», об’єкта за адресою: 
с. Бузова, вул. Центральна, 17 Е, на об’єкт за адресою: с. Мила, вул. Спортивна, 
20 .

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозицію Київської обласної військової адміністрації 

щодо заміни у переліку об’єктів, що підлягають відновленню у 2023 році за
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рахунок коштів з рахунка “Фонд відновлення зруйнованого майна та 
інфраструктури”, об’єкта за адресою: с. Бузова, вул. Центральна, 17 Е, на об’єкт 
за адресою: с. Мила, вул. Спортивна, 20.

2. Мінінфраструктури підготувати проект акта Кабінету Міністрів України 
щодо внесення відповідних змін у розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 10 січня 2023 р. № 20.

За результатами голосування: «за» - 10; «проти» -  0; «утримались» -0. 

Питання 7
Доповідач: Кравченко Р.А. поінформував, що з моменту затвердження 

розподілу коштів Фонду (розпорядженням Кабінету Міністрів України зід 10 
січня 2023 р. № 20) відбулося розроблення та коригування проектно-кошторисної 
документації, отримано позитивні експертні звіти, проведено тендерні закупівлі. 
У зв’язку із зазначеним, змінилась вартість відновлення пошкоджених об’єктів і 
виникла необхідність у виділенні додаткового фінансування та здійснення 
перерозподілу коштів.

Запропоновано уточнити обсяги фінансування робіт з відновлення 18 
багатоквартирних житлових будинків у Київській області на загальну суму 638 
935,395 тис. гривень.

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозицію Київської обласно" військової адміністрації щодо 

фінансування за рахунок коштів з рахунка «Фонд відновлення зруйнованого 
майна та інфраструктури» відновлення 18 багатоквартирних житлових будинків у 
Київській області на загальну суму 638 935,395 тис. гривень.

2. Мінінфраструктури підготувати проект акта Кабінету Міністрів України 
щодо внесення відповідних змін у розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 10 січня 2023 р. № 20.

За результатами голосування: «за» -10 ; «проти» -  0; «утримались»  -0. 

Питання 8
Доповідач: Кравченко Р.А. запропонував здійснити передачу коштів з 

рахунка «Фонд відновлення зруйнованого майна та інфраструктури» у сумі 
638 935,395 тис. гривень Київській обласній військовій адміністрації для 
відновлення у 2023 році пошкоджених багатоквартирних житлових будинків у 
Київській області, визначивши Київську обласну військову адміністрацію 
головним розпорядником коштів державного бюджету та відповідальним 
виконавцем бюджетної програми, а Департамент регіонального розвитку 
Київської обласної державної адміністрації - розпорядником бюджетних коштів 
нижчого рівня.

Виступили: Шкураков В.О., Козловська Н.В. щодо внесення постановою 
Кабінету Міністрів України від 26 травня 2023 р. У» 536 змін до Порядку 
використання коштів з рахунка “Фонд відновлення зруйнованого майна та
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інфраструктури”, якими, зокрема визначено можливість здійснення передачі 
коштів Фонду від одного головного розпорядника коштів до іншого, а також 
відкриття у разі потреби нової бюджетної програми, уточнено вимоги до змісту 
рішення Уряду щодо розподілу та/або передачі коштів Фонду.

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозицію щодо передачі коштів з рахунка «Фонд 

відновлення зруйнованого майна та інфраструктури» у сумі 638 935,395 тис. 
гривень Київській обласній військовій адміністрації для відновлення у 2023 році 
пошкоджених багатоквартирних житлових будинків у Київській області, 
визначивши Київську обласну військову адміністрацію головним розпорядником 
коштів державного бюджету та відповідальним виконавцем бюджетної програми, 
а Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації 
- розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня.

2. Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України 
підготувати відповідний проект акта Кабінету Міністрів України.

За результатами голосування: «за» - 10; «проти» -  0; «утримались»  -0.

ВИСТУПИЛИ:
Федоров М.А., щодо активної роботи зі збору коштів на відновлення 
Центрального міського стадіону «Чемпіон» (за адресою: вул. Соборна, 183-Б, м. 
Ірпінь Київська область) та проведення чергового засідання Міжвідомчої комісії 
для прийняття рішення щодо фінансування вказаного об’єкту після завершення 
збору необхідної суми.

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України -  Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, 
Голова Міжвідомчої комісії

Віце-прем’єр-міністр України з інновацій, 
розвитку освіти, науки та 
технологій -  Міністр цифрової 
трансформації України,
Співголова Міжвідомчої Комісії

Начальник відділу відновлення 
територій та створення безперешкодного 
життєвого середовища Департаменту 
планування територій та архітектури 
Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури України 
Секретар Міжвідомчої комісії

Ш Л ІІ yf.fr/

ндр КУБРАКОВ

Михайло ФЕДОРОВ

Катерина ВОЙТОВСЬКА


